



Офицеры следственного управления СК России по Тамбовской области в очередной раз приняли участие в сдаче донорской крови



В преддверии Международного женского дня сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области в очередной раз посетили областную станцию переливания крови. Коллективная сдача донорской крови и ее компонентов стала для офицеров следственного управления доброй традицией. С каждым разом желающих сдать донорскую кровь становится все больше.

Ежедневно донорская кровь требуется людям, получившим тяжелые травмы или потерявшим большое количество крови при проведении операций, в том числе военнослужащим, проходящим лечение в медицинских учреждениях после ранений, полученных во время выполнения задач специальной военной операции.



Прийти и сдать кровь – это самое малое, что каждый из нас может сделать для спасения жизни других людей.

Изображения



07 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1866929>